#### 1 OF 1 RECORD(S)

## Utah Secretary of State

# Corporate Filing 1

**Business Information** 

Filing Type: CURRENT Filing Number: 9268446-0111 Name: O2P LLC

Name Type: DBA

STANDARD MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

ORIGINAL MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR #104

84117

**Business Type: BUSINESS NAME RESERVATION** 

Status: EXPIRED Status Date: 05/07/2015 Place Incorporated: UTAH Date Incorporated: 01/06/2015 Foreign/Domestic: DOMESTIC

Terms: DATE OF EXPIRATION: 05/06/2015

For Profit: false Public/Private: false

**Business Entity: NAME RESERVATION** 

Partnership: NO

Additional Information: DURATION TIME: PERPETUAL Status Comment: FAILURE TO FILE RENEWAL

Date Last Seen: 05/07/2015

**Registered Agent** 

Name: COATS, THOMAS

Registered Agent Address 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Registered Agent Information: DURATION TIME: PERPETUAL

# Corporate Filing 2

**Business Information** 

Filing Type: HISTORICAL Filing Number: 9268446-0111 Name: O2P LLC

Name Type: DBA

STANDARD MAILING Address: 1608 W KINLOCH WAY

SALT LAKE CTY, UT 84119-5890

ORIGINAL MAILING Address: 1608 W KINLOCH WAY  $\underbrace{\text{WEST}}_{\text{VALLEY}}$ 

ÛT

84119

**Business Type:** BUSINESS NAME RESERVATION

Status: ACTIVE Status Date: 01/06/2015 Place Incorporated: UTAH Date Incorporated: 01/06/2015 Foreign/Domestic: DOMESTIC

Terms: DATE OF EXPIRATION: 05/06/2015

For Profit: false Public/Private: false

**Business Entity: NAME RESERVATION** 

Partnership: NO

Additional Information: DURATION TIME: PERPETUAL

Status Comment: LICENSE ISSUANCE

Date Last Seen: 01/06/2015

**Registered Agent** 

Name: COATS, THOMAS

Registered Agent Address 1608 W KINLOCH WAY SALT LAKE CTY, UT 84119-5890

Registered Agent Information: DURATION TIME: PERPETUAL

Officers

Name: COATS, THOMAS Title:MEMBER

Standard Address: Type:CONTACT 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Original Address: 4760 S HIGHLAND DR #104 HOLLADAY UT

84117

## **Utah Secretary of State**

## Corporate Filing 1

**Business Information** 

Filing Type: CURRENT Filing Number: 9268446-0160

Name: O2P LLC Name Type: RESERVED

STANDARD MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

ORIGINAL MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR #104

84117

Business Type: LLC - DOMESTIC

Status: ACTIVE Status Date: 01/07/2015

Place Incorporated: UTAH Date Incorporated: 01/07/2015 Foreign/Domestic: DOMESTIC

Terms: DATE OF EXPIRATION: 01/31/2016

For Profit: false Public/Private: false **NAIC:** 454113

**Business Entity: LIMITED LIABILITY COMPANY** 

Partnership: NO

Additional Information: DURATION TIME: PERPETUAL

Date Last Seen: 01/07/2015

**Registered Agent** 

Name: COATS, THOMAS

Registered Agent Address 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Registered Agent Information: DURATION TIME: PERPETUAL

## **Corporate Filing 2**

**Business Information** 

Filing Type: HISTORICAL Filing Number: 9268446-0160 Name: O2P LLC

Name Type: RESERVED

STANDARD MAILING Address: 1608 W KINLOCH WAY

SALT LAKE CTY, UT 84119-5890

ORIGINAL MAILING Address: 1608 W KINLOCH WAY

WEST VALLEY

84119

Business Type: LLC - DOMESTIC Status: ACTIVE

Status Date: 01/07/2015 Place Incorporated: UTAH Date Incorporated: 01/07/2015 Foreign/Domestic: DOMESTIC

Terms: DATE OF EXPIRATION: 01/31/2016

For Profit: false Public/Private: false NAIC: 454113

**Business Entity: LIMITED LIABILITY COMPANY** 

Partnership: NO

Additional Information: DURATION TIME: PERPETUAL

Date Last Seen: 01/07/2015

**Registered Agent** 

Name: COATS, THOMAS

Registered Agent Address 1608 W KINLOCH WAY SALT LAKE CTY, UT 84119-5890

Registered Agent Information: DURATION TIME: PERPETUAL

Officers

Name: COATS, THOMAS Title:MEMBER

Standard Address: Type:CONTACT 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Original Address: 4760 S HIGHLAND DR #104 HOLLADAY

84117

# **Utah Secretary of State**

# Corporate Filing 1

**Business Information** 

Filing Type: CURRENT Filing Number: 9292937-0111

Name: ORDER O2PUR LLC

Name Type: DBA

STANDARD MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

ORIGINAL MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR

# 356

**HOLLADAY** UT 84117

Business Type: BUSINESS NAME RESERVATION

Status: EXPIRED

Status Date: 05/28/2015 Place Incorporated: UTAH Date Incorporated: 01/27/2015 Foreign/Domestic: DOMESTIC

Terms: DATE OF EXPIRATION: 05/27/2015

For Profit: false Public/Private: false

**Business Entity: NAME RESERVATION** 

Partnership: NO

Additional Information: DURATION TIME: PERPETUAL Status Comment: FAILURE TO FILE RENEWAL

Date Last Seen: 05/28/2015

**Registered Agent** 

Name: SALVATORI, KOURTNEY

Registered Agent Address 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Registered Agent Information: DURATION TIME: PERPETUAL

#### Corporate Filing 2

**Business Information** 

Filing Type: HISTORICAL Filing Number: 9292937-0111

Name: ORDER O2PUR LLC

Name Type: DBA

STANDARD MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR

SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

ORIGINAL MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR

HŎĽĽADAY

84117

**Business Type:** BUSINESS NAME RESERVATION

Status: ACTIVE Status Date: 01/27/2015 Place Incorporated: UTAH Date Incorporated: 01/27/2015 Foreign/Domestic: DOMESTIC

Terms: DATE OF EXPIRATION: 05/27/2015

For Profit: false Public/Private: false

**Business Entity: NAME RESERVATION** 

Partnership: NO

Additional Information: DURATION TIME: PERPETUAL

Status Comment: LICENSE ISSUANCE

Date Last Seen: 01/27/2015

Registered Agent

Name: SALVATORI, KOURTNEY

Registered Agent Address 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Registered Agent Information: DURATION TIME: PERPETUAL

#### **Officers**

Name: SALVATORI, KOURTNEY

Title:MEMBER

Standard Address: Type:CONTACT 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Original Address: 4760 S HIGHLAND DRIVE

HÖLLADAY UT 84117

## **Utah Secretary of State**

#### Corporate Filing

**Business Information** 

Filing Type: CURRENT Filing Number: 9292937-0160

Name: ORDER O2PUR LLC

Name Type: RESERVED

STANDARD MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

ORIGINAL MAILING Address: 4760 S HIGHLAND DR

<u>HŌ</u>LĽADAY

84117

Business Type: LLC - DOMESTIC

Status: ACTIVE Status Date: 01/30/2015 Place Incorporated: UTAH Date Incorporated: 01/30/2015 Foreign/Domestic: DOMESTIC

Terms: DATE OF EXPIRATION: 01/31/2016

For Profit: false Public/Private: false **NAIC:** 4541

**Business Entity: LIMITED LIABILITY COMPANY** 

Partnership: NO

Additional Information: DURATION TIME: PERPETUAL

Date Last Seen: 01/30/2015

**Registered Agent** 

Name: SALVATORI, KOURTNEY

Registered Agent Address 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Registered Agent Information: DURATION TIME: PERPETUAL

#### **Officers**

Name: SALVATORI, KOURTNEY Title:MEMBER

Standard Address: Type:CONTACT 4760 S HIGHLAND DR SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Original Address: 4760 S HIGHLAND DRIVE

#356

HOLLADAY UT 84117

#### **Business Registration Records**

This data is for informational purposes only.

#### **Business Information**

Filing Number: 9292937-0111

Company Name: ORDER O2PUR LLC

Mailing Address: 4760 S HIGHLAND DR 356 SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Corporation Code: Secretary of State

Secretary Of State Code: Name Reservation

Status: Active Filing Date: 01/27/2015 Expiration Date: 05/27/2015

#### **Business Registration Officers**

Name: SALVATORI, KOURTNEY

Position: MEMBE

Address: 4760 S HIGHLAND DRIVE #356 SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Name: SALVATORI, KOURTNEY

**Position: AGENT** 

Address: 4760 S HIGHLAND DRIVE #356 SALT LAKE CITY, UT 84117-5149

Important: The Public Records and commercially available data sources used on reports have errors. Data is sometimes entered poorly, processed incorrectly and is generally not free from defect. In addition, Industry Classifications and Normalized Titles are data elements automatically derived and unverified. This system should not be relied upon as definitively accurate. Before relying on any data this system supplies, it should be independently verified. For Secretary of State documents, the following data is for information purposes only and is not an official record. Certified copies may be obtained from that individual state's Department of State.

Your DPPA Permissible Use is: I have no permissible use Your GLBA Permissible Use is: I have no permissible use

Copyright© 2016 LexisNexis. All rights reserved.